PROBLEMAS DE QUIMICA

COMPOSICION QUIMICA
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Problema212: Cuando se calientan 2,612g de un 6xido de cobre en corriente de gas hidrogeno se

obtienen 0,592¢g de agua. ;Cual es la férmula del 6xido de cobre?

A partir del agua que se genera podemos calcular la cantidad de O mediante una proporcion:

(0,Cu) + H, — H,0 + Cu

2,612¢g 0,592¢g
xg O _ 16g0O = 0,592g H,0-16g O
0,592g H,0 18gH,0 18g H,0
2,612- 0,526 = 2,086g Cu
Calculamos los moles:
ng = 23208 _ 6 633010 0,033 _
16g/mol 0,033
ng, = —208% -0 033molcu 2933
63,55g/mol 0,033

La formula es: CuO
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= 0,526g O

Carlos Alonso



